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R  O  Z  H  O  D  N  U  T  Í  
o  z r u š e n í  k o n á n í  d r a ž b y  

 
 
Shora uvedený správce daně rozhodl podle § 195 odst. 5 zákona č. 280/2009 Sb., daňový 
řád, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „daňový řád“), takto: 
 
 

konání elektronické dražby nařízené dražební vyhláškou č.j. 918842/20/3010-00540-
711421 na den 07.04.2020 od 10:00 hod., 

 
se ruší. 

 
 
Odůvodnění: 
 
Shora uvedený správce daně v rámci daňové exekuce zahájené exekučním příkazem na 
prodej movitých věcí  č.j. 195344/20/3010-00540-711421 ze dne 22.01.2020, nařídil konání 
elektronické dražby movitých věcí, a to dražební vyhláškou č.j. 918842/20/3010-00540-
711421 ze dne 04.03.2020. Datum a čas konání elektronické dražby stanovil správce daně 
na 07.04.2020 od 10:00 hodin do 08.04.2020 11:00 hodin. 
 
V reakci na aktuální situaci, s ohledem na Usnesení Vlády České republiky ze dne 
15.03.2020 č. 217 o přijetí krizového opatření s účinností od 16.03.2020 a v návaznosti na 
usnesení vlády č. 194 ze dne 12.03.2020, kterým vláda v souladu s čl. 5 a 6 ústavního 
zákona č. 110/1998 Sb., o bezpečnosti České republiky, vyhlásila pro území České republiky 
z důvodu ohrožení zdraví v souvislosti s prokázáním výskytu koronaviru (označovaný jako 
SARS-CoV-2) na území České republiky nouzový stav a ve smyslu § 5 písm. a) až e) a § 6 
zákona č. 240/2000 Sb., o krizovém řízení a o změně některých zákonů (krizový zákon), ve 
znění pozdějších předpisů, pro řešení vzniklé krizové situace, není schopen shora uvedený 
správce daně zajistit prohlídku předmětu dražby.  
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S ohledem na uvedenou skutečnost rozhodl výše uvedený správce daně tak, jak je uvedeno 
ve výroku tohoto rozhodnutí a konání dražby zrušil. 
 
 
Poučení: 
Proti tomuto rozhodnutí nelze uplatnit opravné prostředky (§ 195 odst. 5 daňového řádu). 
 
 
 
 
 
  Ing. Radmila Chrenková 

 ředitel sekce 
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